Aptukyn: 24193112

Toyota Hiace

Bec HeTTO, KI: 20

e 000 «BAJNITEKC»
ex Honyctumas nonHaa macca npuuena, kr: 2000 | MNog Bbinycka: 2005 -

—hal WHCTpyKums no yeTaHoBKe hapKona 1 o . pooiis TRH21:2TR-FE, TRH22:2TR-FE, KDH22:2KD FTV Wipokuil ky3sos
BepTtukanbHasa Harpy3ka Ha wap, Kr: 75

(M 12x1,25x40]

MHCTPYKLIUA MO YCTAHOBKE:

1.YcTaHoBUTL hapKon Ha LUTaTHbIe MeCTa C NOMOLLLIO Kpenexa, nayLero B KoMnnekTe.
2. MoaknNoYNTb ANEKTPUKY.

P

TOBAP CEPTU®OULIUPOBAH

CMNUCOK OETANEN

OcH . 6anka

KpoHwTenH neBbin

KpoH-H npaBbin

MonposeTtHuk

Kptrok

M 12x1,25x40

M12x1.25x70

anka M12x1,25

Lan6a 12I

RN NER ST

Lllan6a 12

3. MNMoapeska 6amnepa He TpebyeTcs.
[OunameTp pe3bbbl

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5 M12x1.75

MOMEeHTBI 3aTsHKKM

9.8 Hwv

24.0 Hm

47.0 Hv 81.0 Hv



KUPRIN
Штамп


HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTtponcTtBo (ganee TCY ) npepHasHavyeHoO [Ans
LLIAPHMPHON CLLENKM NErkoBoro aBTomobunen ¢ 6yKCMpoBOYHbIM MPULIENOM.
TexHn4yeckne xapaktepuctmkm TCY cooTtBeTcTBYOT TpeboBaHusam [OCT
28248-89, OCT 37.001.299-93, TVY 4591-001-64264699-2012. TCVY
obecneymBaeT CLENKY NErkoBoro aBToMobunst ¢ npuuenamMmm pasnmyHbiX
MapoK.

QKCIMINYATALUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTU:

He ponyckaetcsa 6ykcmpoBka npuuenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/yvac.
TexHunyeckoe obcnyxusaHme TCY — 3aknwyaeTcs B NepuoguyecKkom
OCMOTpe, MNOATSKKe  OONTOBbIX COEAMHEHMIW, CMa3Ke CLEenHoro Lapa
nobor KOHCUCTEHTHOM CMa3KOW HEMNOCPEACTBEHHO nepen 3auensiieHneEM
npuuena.

PekomeHayeTcsi MCnonb3oBaTb MNpunaraembli KOMMavok Ans 3aliuThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auenneHHoro npuuena.

PernameHTHble paboTbl BbINOMHATL NO €ANHBIM pernameHTam asToMooumns.
MoaTskky 6ONTOBbLIX COEQUHEHWNA U MPOBEPKY reOMETPUM CLIENHOrO Lwapa
TCY npoBoguTb Npy TEXHNYECKOM 0BCIYy>KMBaHNUN aBTOMOOMNA.

Mpn yctaHoBke M TexHu4yeckom obcnyxumsaHun TCY Heobxognmo
cobnogatb TpeboBaHMsE TEXHWKM ©Ge30MacHOCTU ANs COOTBETCTBYHOLLMX
paboT.

BHUMAHMUE!!!
N3penus c anemeHTamun 13 Hepxasetowen ctanu AlSI 304 TPEBYIOT
perynapHoro yxoga. lNogpobHoctn Ha cante WWW.FARKOP.SU

FTAPAHTUMHbLIE OBA3ATENILCTBA:

OO0 “BAJITEKC” rapaHTupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TedeHue 12
MeCAUEeB CO HS NPOAaXu B TOProBOW CETU, NPU YCIOBUN ero 3Kcnsiyataumm
B MOSTHOM COOTBETCTBUMN C HACTOALLIMM PYKOBOOCTBOM.

Mpeanpunatne He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb N HAO4EXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUN NOTPEOUTENEM U3MEHEHNI B €r0 KOHCTPYKLINIO.
PaccmoTpeHne npeTteH3nin K MpoayKuun npou3BoAUTCS NpU  HanMyuu
OTMETKM O nNpoJaxe, 3aBepeHHON LUTaMnoM opraHmsaumm, npogasiuen TCY,
N noanucbio NpoAaaBLa m Npu Hanuyum 3anosIHEHHOIo CBMAETeNnbCcTBa 00
yCTaHOBKE C nevaTtblo 1 MOAMUCHI0 YCTaHOBLLMKA.

NHcTpykumio no yctaHoBke TCY npeanpuaTua-n3rotoBUTENS COXPaHAaTb
A0 OKOHYaHUSA rapaHTUIHOIO CpoKa.

Wramn OTK CepuiiHbin Ne

KomnnekToBLmK [lata nsrotoeneHus

CBUOETENBbCTBO O NMPOOAXE:
MpogaHo

(HaMmeHoBaHWe TOProBOW OpraHM3aunn, agpec)

[aTa npogaxwu MNognucb

LLItamn opraHnsaumu, npogasLuen TCY

CBULOETEJIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY yCTaHOBIIEHO Ha aBTOMOOUNb

Mogenb VIN

Mel, kak yctaHoBwmMkM TCY Ha gaHHOe TpaHCNOPTHOE CPeaCcTBO
noaTBEpPXKOAEM, YTO TOYKM KpenneHust yctaHoBku TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUNS, a TakkKe NpPoLeCcCc YCTaHOBKN OTBEYalOT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTa)a, YKa3aHHOW B JAHHOW MHCTPYKLMM MO MOHTaXY.

M.IT. [arta yctaHoBKM Mognuceb




	Страница 1
	Страница 2
	D:\!WQRK\!Разработки\!фаркопы\!!! Схемы установок\pg0002 - ТУ 2012 изм 19 10 2016.pdf
	Страница 1

	pg0002 - ТУ 2012 изм 20 11 2020
	Страница 1


